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Ordföranden har ordet 

Nu när julen närmar sig är det dags att summera 
det år som gått och fundera över det som ska 
komma.  
Mycket har varit annorlunda 2020 av skäl som inte 
behöver beröras närmare. Provsäsongen under 
vintern fick ett abrupt slut och av vårt 45-års ju-
bileum blev det intet.  Länge såg det ut som om 
höstens prov var i fara. SKK föll så småningom till 
föga och ”nöjde” sig till sist med FHM:s riktlinjer 
vilket öppnade upp våra möjligheter. Alla plane-
rade prov kunde genomföras i fullt beaktande av 
de begränsningar som gällde. SM-tävlingarna fick 
vi göra om, vilket grämde, men ett vanligt prov 
blev det ändå. Så vitt jag vet har det inte kommit 
något surt efter. Ett jättetack till alla er entusias-
ter som arrangerat proven och genomfört dem så 
utmärkt bra.  
Aktiviteterna har varit mycket bra i alla regioner 
och där måsta jag särskilt uppmärksamma 
Skåne/Blekinge/Halland.  Det är säkert 25 år se-
dan det arrangerades prov i denna region men i 
oktober var det dags. Tollarp har jag inte hört 
nämnas sedan Tollarparn Eriksson underhöll på TV 
men nu vet jag och många andra i klubben var det 
ligger. 
 
Klubben har fortsatt att växa, vi har passerat 500 
medlemmar med råge och kan räkna in nästan 90 
nya medlemmar hittills i år.  Vi når inte riktigt upp 
till fjolårets rekordnotering på 129 nyregistrerade 
bretoner men 113, i skrivande stund, är bra. Hade 
det funnits valpar hade många fler sålts. Tack och 
lov har vi inga ”valpfabriker” utan all avel är seriös 
- ”av jägare, för jägare”. 
 
Vi kommer att gå in i 2021 med fortsatt oro för 
egen och andras hälsa och med osäkerhet när det 
gäller genomförandet av olika aktiviteter. Vi pla-
nerar för återgång till normalläge och siktar på en 
fullmatad vinter- och vårsäsong.  

Till sommaren väntar 45+ jubileet. Planeringen 
hade kommit fram till bestämmande av menyn på 
jubileumsmiddagen när vi tvingades lägga ner...  
Nu tar vi vid där vi slutade och hopas på en 
hejdundrande fest och en fantastisk utställning. 
Domaren är mycket erfaren, kommer från Tysk-
land, heter Anne Eissing och pratar utmärkt eng-
elska.  
 
Utställningen 2015 slog alla tidigare rekord. Vi 
hade hoppats på 40 hundar till utställningen och 
det kom drygt 70!! 134 personer deltog vid jubile-
umsmiddagen på lördagen.  
 
Denna gång har vi förbokat hela Älvkarleby 
Fiskecamp. Detta förträffliga ställe har 33 stugor i 
varierande storlek och lite anmärkningsvärt är att 
en (1) stuga är ”hundfri” – det blir 3 stjärnor i 
Guide Michelin Chien det – trots plumpen…   
 
Boka helgen 30 juli till 1 augusti!! 
 
           
           God Jul och Gott Nytt År  
               alla Bretonvänner 
 
           Lennart 

 

                             

Omslagsfoton 
Hundfoton: av ägarna  
Bakgrund: Birgitta Rådman 
Överst:  
Årets hund - Lill-Gemons Luna.  
Ägare Karl Berglund/Uppfödare Ulf Ekbäck 
Under vänster:  
Årets allround hund - Crilos H Annie. 
Ägare Jonas Holmgren/Uppfödare Cristher o Louise Sand-
ström 
Under höger: 
 Årets unghund - Spakken-Shaz. 
Ägare Lennart Berglund/Uppfödare Christina Persson 

Ansvarig utgivare: Lennart Berglund,  
ordforande@breton.se 
Layout: Birgitta Rådman,  
birgittaradman@gmail.com 
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Lill-Gemons Luna (Hera)  
är min första stående fågelhund och jag hämtade 
henne i Klimpfjäll i november 2017.  
 
Första gången jag såg Bretoner var när jag jagade 
ripa i Klimpfjäll med Ulf Ekbäck och hans kompisar 
Ulf och Johan. Jag blev mycket imponerad av hun-
darnas energi, jaktsätt, att det var så trevliga hun-
dar och storleken var ju perfekt för mig som bor i 
Stockholms innerstad.  
 
Ulf planerade valpar efter sin tik Asti och en norsk 
hund som heter Cox och jag anmälde mitt intresse 
direkt. Jag skaffade Hera främst som en jaktkompis 
och hade inga tankar på att starta jaktprov däremot 
behövde jag hjälp med träning och då främst för min 
egen del för även om jag hade en målbild på hur 
jag ville ha min hund visste jag inte hur jag skulle ta 
mig dit.  
 
Jag kontaktade hundtränaren Sören Mulvad Jo-
hansen som jag hört mycket gott om och när Hera 
blev ett år började vi träna en timme i veckan och 
det gav snabbt resultat.  Sören kom med idén att 
han skulle starta Hera på klubbens jaktprov i no-
vember 2018 vilket gick långt över min förväntan; 
ett första pris på lördagen följt av ett första pris med 
HP på söndagen. Det räckte för att Hera skulle bli 
årets unghund 2018 drygt ett år gammal. Hera fort-
satte att utvecklas och vi la ganska mycket trä-
ningstid på apportering och hösten 2019 var vi redo 
att starta prov igen. Det gick bra och vi fick ett första 

pris i Ökl följt av två första pris i Ekl och hon var då 
bara drygt två år. Eftersom två av priserna var på 
särskilda prov i Sweiks regi räknades de inte i ”kup-
pen” det året.  
 
Efter en tuff inledning på 2020 med två veckor på 
IVA för Heras del, vilket gjorde att vi missade vår-
proven, har hon gjort en stark come back i höst och 
vi är jätteglada att hon blev Årets Breton och jag vill 
särskilt tacka Sören för att ha fört henne på proven 
med säker hand.  
 
Hera är en hund med mycket stark jaktlust men på 
ett positivt sätt, hon är följsam och lyhörd och jag 
märker på henne att hon vill göra rätt. Hon jagar 
med mycket god fart och har en fin reviering i sig 
och vänder nästan alltid rätt i vind. Hon är säker i 
fågel och reser bestämt utan tendens att vilja gå ef-
ter.  
 
Sen har vi såklart en del svagheter som vi ska träna 
på och framför allt behöver Hera mer rutin för hon 
är fortfarande en ung hund. Vårt mål för 2021 är att 
gå utanför hemmaplan och starta på något fjällprov 
och jag ser det som ett sätt för oss båda att bredda 
oss erfarenhetsmässigt och lära oss något nytt.  
 
Vi ses på proven nästa år! 

 

 
Foto: Johanna Olofsson 

 
OBS! Jag är på första sidan också /Hera   
                      

Årets hund 
Text o foto: Karl Berglund 
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Jakthunden Shaz - Årets Unghund 2020 

 

 
Foto: Lennart Berglund 

 
Shaz är min 5:e breton. Jag har varit mycket lyck-
ligt lottad med dem som kommit före honom och 
Shaz klättrar på stegen, han är fortsatt under ut-
veckling. Han är många avseenden väldigt lik bre-
ton nummer två - Suhlegan Spey som också är hans 
morfar. Båda har varit lite sena i sin jaktliga ut-
veckling, båda har väldigt stora tassar, båda har 
tidigt demonstrerat enorm fysik och båda har bli-
vit enormt fixerade vid mig – på gott och ont.  
 
När breton nummer ett, Chivas, salig i åminnelse, 
vid 7–8 månader var en i stort sett färdig fågelhund 
hade Shaz ännu inte stått för någonting.  Inte en 
trast eller sädesärla, inte en humla, inte en fluga 
ens... Däremot hade han skalldrivit älg och hare 
med kraft och energi. Någon fågel hade han också 
skrämt upp, med någon sorts förvånad reaktion. 
Ingen tendens till förföljande, bara lite ytligt snif-
fande där fågeln suttit.  
 
I samband med klubbens jaktprov på Långtora i 
november 2019, då han var 11 månader, bad jag 
ett proffs om en bedömning. Sören M Johansen 
prövade honom på ett par rapphöns och han kom i 
en sorts stånd. Han har det sa Sören, han är följ-
sam, och jag ser det i hans ögon. Inte skingrade 
det mina tvivel. Vi nötte på ute i den i princip få-
geltomma hemskogen under vintern och jag blev 
mer och mer imponerad över hans fysik och energi 

och störd över fortsatta klingande drev på hare och 
älg. Han ställde faktiskt en ko med kalv också, kom 
på pipan när jag visslade och var tillräckligt nära.  
 
Faktiskt inte ett enda riktigt stånd på fågel fram 
till dess det var dags för fältprovet på Långtora i 
februari. Inga förhoppningar på vägen ner dit. Trä-
ning med Sören på fredagen och då stod han för 
duva och en utplacerad rapphöna och något måste 
då ha hänt.  
 
Dagarna efter, på provet, var han totalt fokuserad 
på uppgiften, stod stadigt för fåglarna och skötte 
avance med mera bra.  
 
Sedan har det bara rullat på. Fågel har fällts i sko-
gen och på fjäll och apporten kom utan några 
hårda metoder. En tendens till överladdning de 
första minuterna en jaktdag och på prov och lite 
småprat i koppel finns på den lilla minussidan.  
Hemma då? Allmänt mycket cool och lugn och här-
ligt samarbetsvillig med busande och stojande 
barnbarn. Han följer med absolut alla som vill ta 
ut honom på vad som helst, det kan ju vara en 
chans till jakt. En typisk breton. 
 
Lennart 

 

 
Foto: Johanna Olofsson 
 

OBS! Jag är på första sidan också / Shaz 

                       

Årets unghund 
Text o foto: Lennart Berglund 
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Riktigt skoj med en liten unghund som presterar 
på alla underlag.  
Jag märkte rätt tidigt att Annie är en speciell 
hund. Hon var väldigt lyhörd och tog åt sig väldigt 
fort av det jag ville lära henne och det gör hon 
fortfarande. 
 

 
 
Vi har lagt mycket tid på att träna på fågelsituat-
ioner och jag kände mig trygg med henne i dom 
flesta situationer så då var det dags för jaktprov i 
höstas, och det har gått helt okej.  

Vi har en del kvar att lära oss, helst husse som 
klantat till några fågelsituationer på proven. 
Stort tack till domare/elever och deltagare som 
har varit stöttande och kommit med många bra tips 
på proven. 
 
Nu laddar vi för vårens prov. Hoppas vi ses! 

                     
 
OBS! Jag är på första sidan också /Annie   
 

Årets allround hund 
Text o foto: Jonas Holmgren 

Breton på kontinenten - i Corona-tider 
 
 
Ja denna pandemi har verkligen ställt till det på många sätt och då också för våra älskade bretoners möj-
ligheter att delta i prov och utställningar.  
 
Jag har frågat runt lite och i skrivande stund så är det varken utställningar eller jaktprov i Frankrike och 
jag är rätt säker på att det inte är några prov alls i Medelhavs-länderna. De länderna har ju varit mycket 
hårt drabbade av pandemin. 
 
Vårt närmaste grannland i söder, Danmark, hade en tid igång både utställningar och jaktprov, men i nuläget 
är det inga utställningar. De har dock några få lokala jaktprov, med få deltagare. Ungefär som vi har här i 
Sverige nu. 
 
Denna pandemi gör också att vårt avelsutbyte utanför Sveriges gränser är mycket begränsat. 
 
/Marie Nylander 
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  Helgen 7-8 nov har Karlstads fågelhundsklubb haft 
KM på Trossnäs i vackert väder. Duktiga hundar av 
olika raser har fått tävla mot varandra. 
 
På lördagen gick ukl och på söndagen gick ökl, 
båda dömda av de eminenta domarna Anders An-
dersson och Tomas Jensen. 
 
Vinnare i ökl. blev Joakim Sköld med pointern Ir-
win och vinnare i ukl. Blev Carina Hedström med 
bretonen Venatu Positive Vibrations (Zack). 
 
Klubben tackar för en fantastisk helg med glada 
förare och duktiga hundar. 

                                     

 
Carina med Zack 

 
 
 
 
 
 
 
        

Klubbmästerskap – Karlstads  
fågelhundsklubb 

Under hösten har J German JuniorWinner-17 Ei-
rams Heta Herta varit lyckosam på jaktproven.  
Hon har erövrat tre förstapris i elitklass och kan 
därmed titulera sig Svensk Jaktprovschampion! 
 
Den första ettan fick hon tillsammans med Amir 
Saidizand, som även förde henne till ett 2:a och 
ett 3:e pris i elitklass. 
 
Jag hämtade därefter hem henne och efteran-
mälde till Weimaranerklubbens jaktprov på Got-
land och där lyckades vi att få till det så bra att 
vi fick förstapris på båda proven vi startade. Herta 
har därmed gått till pris på samtliga sina jakt-
provsstarter under hösten. 
 
Herta är min tredje jaktprovschampion och samt-
liga är av egen uppfödning. Därtill har maken fört 
fram två till champions, varav en var min uppföd-
ning. Jag tillåter mej att vara mycket stolt. 
 
/Marie Nylander 

 
Herta efter en lyckad jaktdag under hösten. 

 

Ny Svensk Jaktprovschampion! 
Text o foto: Marie Nylander 
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  Att delta i Norsk Derby är nog alla unghundsägares 
stora dröm. Det är ett väldigt prestigefyllt prov för 
bara unghundar i norska Hjerkinn med upp till 200 
starter ett normalår. 2020 är väl så långt ifrån ett 
normalår man kan komma, men skam den som ger 
sig pga. "några hinder". 
Med Brännbuas Dusty planerade jag min första 
start då hon började sin provkarriär vårvintern 
2020. Hon erhöll två 2'a pris på vårfjäll. Lite stolpe 
ut i fågel gjorde att hon missade kvalgränsen (1'a 
p UKL). Men anmälningsreglerna är såna att man 
kan klara kvalgränsen innan den 10 sep även om 
anmälan ska vara gjord i maj.  
Hon anmäldes till SBnK's ordinarie prov i Gräftå-
vallen i augusti för att ges ytterligare 2 chanser.  
Det var inte de bästa förutsättningarna i Gräftå-
vallen för att erhålla premieringar då det var då-
ligt med fågel, så det skulle krävas en del stolpe 
in. Dusty var en av ganska få hundar som hittade 
fågel på lördagen, en fin kull. Partner'n kom fa-
rande och fåglarna for all världens väg runt Dusty 
som satt sig på husses kommando. Hon kom inte i 
någon mer fågel och fick EG som de flesta andra 
den dagen.  
 

 
 
Söndagen gick vi samma mark men en liten annan 
väg. Historien höll på att upprepa sig. Dusty fann 
en kull och en annan partner än lördagens kom fa-
rande och fåglarna for kring en sittande Dusty 
ännu en gång. Verkar som att det hade gått troll i 
hennes deltagande i Derby. Så plötsligt händer 
det, Dusty står igen och denna gång fick den nya 
partnern's husse föredömligt stopp på sin hund och 
Dusty reste perfekt och var lugn i flog o skott. Sö-
ket var föredömligt resten av dagen och hon erhöll 
det efterlängtade 1'a p UKL och var därmed kvali-
ficerad för Derby.  
Nu saknades bara en "sauaversjonsprøve" som man 
måste ha om man ska delta på höstfjällsprov i 
Norge. Gränsen var dock stängd mellan Jämtland 

och Norge. Plötsligt händer det igen! Gränsen öpp-
nades den 5 september och den 6'e åkte vi till 
Meråker för provet som Dusty klarade direkt, hon 
tyckte fåren var lite läskiga. Det var tur, för om 
man inte klarar det direkt måste provet upprepas 
minst 14 dagar senare och då hade det blivit väl-
digt kort om tid innan Derby.  
Allt var nu klart, gränsen öppen och läget såg ljust 
ut. Så plötsligt händer det, gränsen stängs igen ef-
ter en vecka och nu var goda råd dyra. Jag fick 
många förslag på kreativa lösningar för att få korsa 
gränsen själv av mina kompisar, men avstod. En 
värmlänning erbjöd sig att åka med Dusty, men 
fick förhinder. En sörmlänning tillfrågades och 
tackade ja, jippi. Per-Ivar Norell du är en klippa.  
En ganska stor chansning att skicka lilla Dusty med 
någon som hon knappt träffat, men vad gör man 
inte i ett sånt läge. Det är i alla fall bättre odds än 
lotto och mycket ansträngningar hade gjorts för att 
hon skulle få delta på detta "once-in-a-lifetime"-
prov. Sagt och gjort, Dusty överlämnades till Per-
Ivar's särbo Jenny vid polishuset's parkering i Ös-
tersund torsdagen 24 september för vidarebeford-
ran till Per-Ivar som var på väg från sitt jobb i Mä-
lardalen mot gränsen Funäs/Röros. Snacka om en-
gagemang och goda vänner, stort tack till er båda. 
Själv åkte jag och guidade för tre jaktgäster i 
Ljungdalen med Gaia och Eir. Vi hade en fantastisk 
dag men det hade tyvärr inte Per-Ivar och Dusty. 
Hon ville helt enkelt inte samarbeta, väldigt snäv 
reviering, med sin nya förare och blev utslagen di-
rekt. Per-Ivar gjorde allt han kunde, men hon sak-
nade nog helt enkelt sin husse lite för mycket.  
Var nu allt detta värt allt besvär, jo alla dagar i 
veckan och jag är helt övertygad om att Dusty 
kommer att skörda många fina priser framöver. 
Hon är ju bara 18 månader och har 4 premieringar 
på 6 starter hittills.  
Helge & Dusty 

 

         

 

Att delta i Norsk Derby 
Text o foto: Helge Larsen 
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  Så var ordinarie fältprovet i Falköping över för 
detta år. Som vanligt så blev det många hundar 
som blev anmälda och som vanligt så blev det en 
hel del med återbud pga. skador och tikar som gick 
i löp. De allra flesta som anmält sig fick därmed 
möjligheten att starta skulle jag tro. Och vilket 
startfält det blev…. 
 

 
Fiskonfjällets Zita 

 
Sällan har det skådats så många duktiga hundar på 
dessa fantastiska marker som det är på Vartofta, 
som marken heter, i alla fall inte då Bre-
tonklubben har kallat till prov.  
Det blev ett prisregn över de deltagande ekipagen 
på lördagen som hette duga. 9 av 12 startande gick 
till pris och på söndagen så blev det 5 st pristagare 
under förhållande som kunde varit bättre, för so-
len som hade dominerat den sista veckan hade er-
satts med gråväder och regnskurar. I dessa förhål-
landen så vill ju fåglarna inte gärna trycka som 
vanligt utan rapphönsen lättar som de varskaste 
ripor på långt håll och fasanerna är väldigt löpvil-
liga och duktiga på att lura hundarna i den bräsk-
mark som de håller sig gömda i.  
 
Trots det halv taskiga vädret så var humöret på 
topp bland alla de deltagande ekipagen. 
 
En av svårigheterna i år var att hålla ihop det ef-
terföljande partiet på Coronasäkert avstånd men 
ändå så samlat så att det gick att komma åt att 
skjuta då situation blev. 
 

 
Venatu Three little birds 

 
Detta skötte provledare Mirjam Landholm och Eva 
Olausson på allra bästa vis.  
Vill även här tacka både markägare Ingemar och 
Maine Sterner för att vi kan ännu en gång disponera 
deras fantastiska marker för dessa övningar, och 
naturligtvis Birger Knutsson som gör dessa prov 
möjliga genom hårt arbete med fåglarna som även 
i år visade på fina kullar med rapphöns och väl 
vuxna fasaner med ett beteende som är vilt. 
 
Glädjande och nytt för i år sågs även en fin kull 
med vilda vaktlar som jag tycker är ett bevis på 
fint skötta marker och med härliga fågelbiotoper.      
Tusen Tack… 
 
Ett stort tack till alla deltagare för att ni gjorde 
denna tillställning möjlig och väldigt välkomna 
nästa år. 
// Peter 

 

 
Almkullens Fia 

Fältprov Falköping 24-25/10 2020 
Text: Peter Nilsson Foto: Johanna Olofsson 
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Foton: Johanna Olofsson 

 

Lördagens pristagare 

Almkullens Freja o Anders Ylén 

Venatu Positive Vibrations 

Smegattu Enzo Almkullens Isidor 

Ottercreek&Southpaw Jack Of All Birds (Evert) 
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Vi befinner oss i slutet av oktober. Ett veritabelt 
snöoväder har drabbat Norrbotten. En och en halv 
decimeter nysnö har fallit, dessutom är den hård-
packad på grund av den starka ihållande vinden. 
Jag var nog lite chockad över den snabba föränd-
ringen av vädret, vi hade ju så långt haft en helt 
fantastisk höst både för jakt och uteliv. Insåg att 
jag trots det griniga vädret måste ta mig de sexton 
milen upp till Rovavaara för att vinterställa jakt-
kojan.  
Under färden upp mot jaktområdet stötte vi, mina 
bretonhundar Origo, Speedo och jag, på svårig-
heter som nästan fick mig att vända om hem mot 
Boden. Hårdpackad snö hade drivit ut över de öds-
liga skogsvägarna. De hårda drivorna skrapade tid-
vis oroväckande mot underredet på min SUV. 
 
Väl uppe vid jaktkojan kändes det verkligen som 
en befrielse. Både snöfallet och den hårda vinden 
hade avtagit avsevärt och kojan stod där som en 
trygg och skyddande uppenbarelse. 
Vi hade ett par timmars skjutljus kvar på dagen. 
Tack och lov värmde det fina gasolkaminen som 
jag fått som gåva av några vänner snabbt upp den 
genomkylda boningen. Efter en kort överläggning 
med mig själv kom beslutet att jaga den återstå-
ende timmen fram till mörkret runt kojan uppe på 
Rovavaara. Origo och Speedo fick gå i parsläpp 
med tanke på den korta tid vi hade på oss för jakt 
resten av dagen. Glatt och i hög fart drog mina 
båda jaktkompisar ut på sök. De försvann åt varsitt 
håll ner över bergskanten mot myren Rovajänke 
som finns några hundra meter nedanför berget. 
Att marken var täckt av nästan två decimeter snö 
verkade inte beröra dem ett dugg.  Värre blev det 
för husse, varken gropar eller mindre ris syntes un-
der snötäcket. Ibland snubblande och ibland fast i 
någon grop med snö upp till stövelskaften tog jag 
mig sakta fram genom terrängen. Svetten rann ner 
efter ryggen när endast femton tjugo minuter 
hade förflutit. Tanken på den varma sköna kojan 
blev mer och mer lockande. 
 
Plötsligt hör jag Spedos lite grövre skall klinga ner 
ifrån bergssidan. Vad i herrans namn skäller han 
på blev min tanke. Har han väckt någon sovande 
björn från idet? Ingen trevlig situation om hunden 
kom farande till husse med en nalle i hasorna.  
Sanningen med skallet uppenbarade sig efter 
mindre än en minut. En räv dök upp cirka tjugo 
meter till vänster om mig. Hon, som det visade sig 
vara, hade bråttom. Hon hade dessutom inte en 
aning om att hon befann sig i en livsfarlig situat-
ion. Lite på instinkt och inte med någon eftertanke 
faller skottet från min P.Beretta. 

Räven var det enda jaktbara viltet som dök upp 
under den dryga timme vi hann med att jaga. Hon 
följde med hem till kojan till Origo och Speedos 
stora förvåning. Konstig husse vi har tycktes de 
tänka. De nosade ivrigt på bytet samtidigt som de 
slängde fundersamma blickar mot mig. Är det verk-
ligen detta vi skall jaga husse verkade de tänka. 
  
Efter en mysig kväll och en god natts sömn med 
hundarna som värmekällor runt mig blev det en 
kort men givande jakttur dagen efter. Jag hade 
ingen lust att pulsa omkring i den jobbiga snön nå-
gon längre stund. Hundarna jobbade på som van-
ligt och de lyckades hitta både tjäder och en kull 
med ripa. Tack vare Origo och Speedo bar vi hem 
byte även denna korta dag. En ung tjäder och en 
ripa kommer att förgylla en god middag längre 
fram. 
 

 

Man Kan aldrig ta något för givet 
Text o foto: Stig-Åke ”Pigge” Göransson 
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  Väl hemma i Boden igen möttes jag av en mycket 
glad överraskning. Haley, fyra år och vårt yngsta 
barnbarn var hemma hos Farmor Eva, min fru. Fy-
raåringen mötte oss redan på garageuppfarten.  
Farfar var ganska ointressant men Origo, hennes 
bästa kompis, och Speedo som också räknas in 
bland favoriterna fick desto mer uppmärksamhet. 
 
Mindre än tre veckor senare ber min äldsta son An-
ders om att få låna Origo. Han och brorsan Peter 
som bor i Kiruna hade kommit överens om träffas 
uppe på Rovavaara, bo i kojan och jaga tillsam-
mans under några dagar. De hade på grund av Co-
ronan och att Peters settertik hade valpat inte 
kunnat ses på åtskilliga månader men nu var val-
parna utflugna och restriktionerna hade lättat nå-
got. Dessutom var båda fullt friska. 
 
Naturligtvis fick Origo följa med på jakt med An-
ders. Samtidigt som Origo åter skulle upp till Rova 
slog det mig att man aldrig kan ta något för givet. 
All den snö som fick mig att ge mig av i snöstorm 
sexton mil norrut var totalt försvunnen. Vi har alla 
fått njuta av en lång och härlig höst med i stort 
sett barmark långt in i november. Ovanligt trevligt 
för en jägare men jag hade ändå gärna velat ha 
några centimeter snö, bara för att den lyser upp 
så fint. 
 
Att jakten gick väldigt bra för Anders och Peter 
måste jag med ett litet styng av avundsjuka kon-
statera. Största glädjeämnet var att min gamle 
kämpe Origo hade gjort ett toppjobb så Anders 
kunde bära hem två fina tjädertuppar till famil-
jen.  
 

 
 

När Anders lämnade Origo hos oss igen berättade 
han något som fick det att tåras i mina ögon. Haley 
som följer pappa Anders och Farfars förehavanden 
i skog och mark med största intresse hade propsat 
på att hon och pappa skulle ut och jaga tillsam-
mans. Gevär och egen ryggsäck med fika var ett 
måste för henne. Dessutom skulle det göras eld och 
grillas korv. Bästa kompisen Origo skulle också vara 
med. När det gällde hunden fick Anders förklara 
att Origo hade jagat så mycket så att han behövde 
några dagars vila, vilket motvilligt accepterades av 
Haley. Hon var ju faktiskt rädd om sin kompis. I 
övrigt genomfördes den lilla jaktturen till punkt 
och pricka till fyraåringens stora glädje. 
 
Tanken har slagit mig, vad månde bliva av denna 
goa lilla flicka. Kommer intresset att fortleva? Vem 
vet, det får framtiden utvisa. Jag hoppas innerligt 
att hennes förmåga att på ett naturligt sätt umgås 
med hundar och andra djur för alltid blir kvar. Jag 
ser ju att både Origo och Speedo fullkomligt älskar 
när denna lilla tjej umgås med dem. Det som gör 
mig extra glad är att hon inte är den enda bland 
barnbarnen som besitter den välsignade gåvan att 
kunna umgås med djur på ett naturligt och fint 
sätt. 
 
Skitjakt på Er go vänner. 
Bretonhälsningar och en önskan om att Ni alla får 
en fridfull och god ju. 
Stig-Åke ”Pigge” Göransson 
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Även i år anordnade Weimaranerklubben ordinarie 
jaktprov på fågelrika fina marker på Gotland i da-
garna tre. Många olika raser hade hittat till ön och 
ett knippe bretoner kom till start och det blev 
flera fina resultat från dessa starter. Det blev så 
många anmälda ekipage att det utökades till två 
partier samtliga tre provdagar.  
 
På fredagen startade 5 bretoner. Bra gick det för 
unghunden Strömforsens Ice/Margareta Lundqvist 
som rest från Boliden till Gotland. Hon tilldelades 
1:a pris i unghundsklass (ukl). Bra gick det även för 
Eirams Heta Herta/Marie Nylander som tilldelades 
sitt andra 1:a pris i elitklass (ekl). Proven gick då 
i Lojsta och Öja. Domare var Marcus Niklasson i 
Lojsta och Anders Beskow i Öja och Anders hade 
även domareleven Ulf Graipe med sig. Vädret var 
mycket gynnsamt på båda ställena. Fågeltill-
gången var mycket god i Lojsta, men tyvärr något 
sämre i Öja. 
 

 
På lördagen kom samma hundar till start. Plane-
ringen var att fredagens Lojsta-parti skulle gå i 
Öja, men då den marken inte presenterat riktigt 
den fågelmängd den tidigare visat, så flyttades det 
partiet till Lojsta. Det andra partiet gick i Burs. 
Utfallet av prisbelönade bretoner blev att Bränn-
buas Dusty/Helge Larsen tilldelades 1:a pris i ukl 
av domaren Adam Dchulnigg i partiet som gick i 
Burs, som f.ö. hade ytterligare 4 pristagare av 
andra raser, bra utdelning då de endast var 7 star-
tande där.  
I Lojsta fick Eirams Heta Herta/Marie Nylander yt-
terligare ett 1:a pris i elitklass och kan därmed nu 
titulera sig SE JCh – Svensk Jaktprovschampion! 
Vädret under lördagen kan summeras med – 
mycket vått, alltså regn mest hela dagen, vilket 
säkert påverkade förmågan att finna fåglarna. Vi 
gick till sena timman i Lojsta, då domaren Marcus 
Niklasson verkligen ville ha flera hundar för fågel 
och pris, men tyvärr lyckades det inte helt. Nån 

hittade fågel som de inte riktigt klarade ut tyvärr. 
Ytterligare en pristagare blev det i Lojsta. 
 
De norrländska bretonerna skötte sig alltså ut-
märkt på de gotländska fälten (ja det gjorde ju 
även nån gotländsk också). 
På söndagen axlade undertecknad provledarskapet 
och startade därmed ingen hund. Två bretoner 
kom till start och det gick bra även denna dag för 
Brännbuas Dusty/Helge Larsen, som återigen till-
delades 1:a pris i ukl. De startade i Lojsta för Mar-
cus Niklasson och övriga gick i Burs för Anders Be-
skow. Utöver Dusty så var det ytterligare två pris-
tagare i Lojsta och en i Burs. Nu var vädret återi-
gen strålande, tänk vilka skillnader det kan vara 
från dag till dag.  
 
De övriga startande bretonerna, men som inte 
lyckades helt, var Eirams Frekke Freke och Eirams 
Galna Gilda. 
 
På Gotland gick vi på enbart vildfödd fågel och det 
är rätt lustigt hur stationär en del fågel faktiskt är. 
Herta hade fågeltagningar på näst intill samma 
plats båda dagarna – rapphönskull, men i olika 
vindriktningar. Vi hade mest rapphönskullar på 
vingarna, stora fina kullar, men även en del kluriga 
fasaner. En och annan hare var nog också på be-
nen, men de är inte så mångtaliga. 
De fina provresultaten under provdagarna resulte-
rade faktiskt i hela tre nya jaktprovschampions! 
 
Nu hoppas vi på en gynnsam vinter så att fåglarna 
kan ha bra överlevnadsmöjligheter och även en 
gynnsam försommar så att häckningen går bra. Det 
stora bekymret är annars den stora förekomsten av 
framförallt rovfågel. Det märks tydligt när det va-
rit rovfågel cirklande över marken, för då hittar 
man inga fåglar ute på fälten. Det är bra, för det 
visar att de vilda fåglarna vet hur man gör för att 
överleva bäst. 
 
Så – till 2021 hoppas jag att få se fler bretoner på 
de gotländska jaktproven. 
 
//Marie Nylander 

 
 

Gotland 2020 
Text o foto: Marie Nylander 
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• hålla dig uppdaterad via klubbens hemsida breton.se 
 

• corona ställde till det för Svensk Bretonklubb´s 45-årsjubi-
leum med rasspecialutställning.  
Nu är det klart! Det blir i stället ett 45+ jubileum 30/7 – 1/8 
2021. Boka in det i era kalendrar redan nu. 
 
 

• sända bidrag till BretonBladet och klubbens hemsida/fb-sida. 
Skicka in ditt material till webmaster@breton.se  
Webmaster bedömer om materialet passar bäst på klubbens hemsida/facebooksida eller i 
BretonBladet. Webmaster vidarebefordrar material som ska in i BretonBladet så ni behöver 
inte fundera vart ni ska skicka. Ofta hittar ni en kortversion på hemsidan och en längre artikel 
i BretonBladet. 
Texten skickas helst i word och bilderna separat. Tänk på att bilder som ska tryckas behöver 
vara högupplösta. För bilder till hemsida eller andra digitala medier krävs inte lika mycket. 
Bilder kan komma att beskäras om det blir bättre så i Bladet. 
 
Kommande deadlines för att få med artiklar i BretonBladet: 
2021-03-07, 2021-06-04, 2021-09-07, 2021-12-04. 

 
 

• vi fortfarande efterlyser träningsfilmer/tips 
Visst är det några av Bladets läsare som filmar hundträningen och kan komma med tips och 
goda råd. Skicka dina bidrag till webmaster så kan vi dela dem på klubbens digitala medier. 
Bidrag som inte är ”rörliga” platsar säkert också här i Bladet. 

 
 

• följa Bretonklubbens betalningsrutin för startavgifter mm. 
För att ha en bra service mot våra medlemmar och för att minimera Bretonklubbens admi-
nistration används följande rutin. 
Rutinen innebär att vårt bokföringssystem skickar ut fakturor per mail för betalning av Start-
avgift för Jaktprov och Utställningar mm. OBS! Medlemsavgiften betalas enl. ny rutin som 
beskrivs på sidan 19. 
Fakturan kan betalas till klubbens bankgiro eller via SWISH.  
Fakturan innehåller ett individuellt OCR-nr som ni måste ange på betalningen. Genom OCR-
numret hanterar bokföringssystemet fakturan så att den automatiskt bokförs på medlem och 
typ av betalning. 
Fakturan har en QR-kod, så att ni som önskar kan scanna och betala med er bank-app. 
 

Rutinen innebär självklart att det är extra viktigt att vi har rätt mail till er. Om ni har bytt 
mail eller är medvetna om att vi skulle ha fel mail till er, ber vi er att skicka rätt mail-adress 
till medlemsansvarig@breton.se. 
  
Om du absolut inte vill ha fakturan per mail, utan per papperspost, kontakta Bretonklubbens 
kassör, kassor@breton.se och ange din postadress.  
  

OBS! BETALA ALLTSÅ INGEN STARTAVGIFT TILL JAKTPROV mm. FÖRE NI FÅTT EN 
FAKTURA! OBS! 
 

Du kommer väl ihåg att………….. 

 

 

 

 

 

 

mailto:webmaster@breton.se
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MOTIONSDAGS – årsmöte Svensk Bretonklubb 2021 
  
Motioner till Svensk Bretonklubb ska vara inskickade senast 31 december.   
 
Motioner skickas via brev eller E-post till sekreteraren i klubben. E-post med kontroll av leverans och 
krav på läskvitto duger bra.  
 
Plats och former för årsmötet 2021 meddelas senare. 
 
Stadgarna säger: 
” Motion som medlem önskar få behandlad vid ordinarie klubbmöte skall skriftligen avlämnas till sty-
relsen senast 31 december närmast före klubbmötet. Styrelsen skall med eget yttrande överlämna 
motionen till klubbmötet” 
  
Styrelsen SBnK 
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Inför jaktproven – om ni får förhinder.  
Ni kommer väl ihåg rutinen för att lämna återbud. 

När det är många på kölistan som önskar starta prov, så vill vi förbättra återbudsrutinerna. Både för att 
de som står på kölistan snabbare ska få besked om att de kan få starta prov, men även för att minska 
Bretonklubbens administration.  

Därför finns numer ett web-formulär för anmälan om Återbud till Jaktprov. Detta web-formulär ligger 
under Prov/Jaktprov/Återbud Jaktprov (se bild nedan). 

Vi ber alla som av något skäl måste lämna återbud till prov, att registrera detta på web-formuläret. 

                                                                   
  
 

Regler för debitering vid återbud  
(samma som tidigare år): 
 
  Vid giltigt skäl (löptik, sjuk eller skadad 

    hund/förare el dyl. – Intyg kan efterfrågas) 
    ni kommer debiteras enbart 25 % av start- 
    avgiften. Detta går till Bretonklubbens  
    administration 
  Om ej giltigt skäl – ni kommer debiteras 

    100 % av startavgiften 
   Om inget återbud registrerats och hund & 

     förare uteblir från start, kommer också 
    100 % debiteras. 

 

 

Valpkullar på gång 
För närvarande ingen parning i kategori 3 
 

Kennel/Hundar Kategori 1 Parning Valpning Leverans 

Hans Bergström 
Rickardssons Zebb och Oltokkens Roxy 

   

Rickardssons Kennel 
Rickarssons Siri och Jerpsetras Spiro 

   

 

Kennel/Hundar Kategori 2 Parning Valpning Leverans 

Smegattu Kennel 
Kvikksteps C Leo och Smegattu Anok 

   

Henrik Johansson, Tvååker 
Inouk De I’Ardour och Klaphattens Meja 

2020-11-18   

 
Du som går i valpköpartankar håll koll på hemsidan för snabbare uppdatering. 
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Datum Provort Typ Domare Hund Klass Pris Ägare/Förare 

2020-09-11 Mittådalen Fjäll S Ericsson Almkullens Hexa ökl 1 Peter Nilsson 

2020-09-13 Mittådalen Fjäll A Håkansson Brännbuas Dusty ukl 1 Helge Larsen 

2020-09-19 Dundret Fjäll E Vikman Vakkuniva-Tarzan:s Tuva ukl 1 Joachim Almgren 

2020-09-19 Dundret Fjäll E Vikman Crilos H Annie ukl 2 Jonas Holmgren 

2020-09-19 Dundret Fjäll E Vikman Rickardssons Vilhelmina ökl 2 
Anna Lundqvist/ 
Mikael Sundberg 

2020-09-20 Mittådalen Fjäll-sär A Håkansson Rickardssons Carinn ukl 2 sär Mats Ågren 

2020-09-20 Mittådalen Fjäll-sär A Håkansson Fiskonfjällets Zita ekl 1 sär Stefan Hörnlund 

2020-09-25 Långtora Fält-sär I Roselin Eirams Heta Herta ekl 1 sär 
Marie Nylander/ 
Amir Saidizand 

2020-09-25 Långtora Fält-sär I Roselin Brännbuas Casper ekl 2 sär 
Johan Edqvist/ 
Amir Saidizand 

2020-09-26 Mittådalen Fjäll U Rickardsson Venatu Three Little Birds ukl 2 Anna Olofsson 

2020-09-26 Långtora Fält S Ericsson Lill-Gemons Luna ekl 1 
Karl Berglund/ 
Sören Mulvad Johan-
sen 

2020-09-26 Långtora Fält S Ericsson Brännbuas Casper ekl 2 
Johan Edqvist/ 
Amir Saidizand 

2020-09-26 Långtora Fält S Ericsson Eirams Heta Herta ekl 2 
Marie Nylander/ 
Amir Saidizand 

2020-09-27 Mittådalen Fjäll A Hennerfors Rickardssons Smilla ukl 1 Robert Isaksson 

2020-09-27 Mittådalen Fjäll A Hennerfors Crilos H Annie ukl 2 Jonas Holmgren 

2020-09-27 Mittådalen Fjäll A Hennerfors Brännbuas Diana ukl 3 Mari Gustafsson 

2020-09-27 Mittådalen Fjäll Ö Nagelhus Värmlandsnäsets Embla ukl 3 Sam Bengtsson 

2020-09-27 Mittådalen Fjäll A Hennerfors Klaphattens Meja ekl 3 Henrik Johansson 

2020-09-27 Långtora Fält A Beskow Lill-Gemons Luna ekl 1 
Karl Berglund/ 
Sören Mulvad Johan-
sen 

2020-09-27 Långtora Fält A Beskow Eirams Heta Herta ekl 3 
Marie Nylander/ 
Amir Saidizand 

2020-10-09 Gotland Fält M Niklasson Strömforsens Ice ukl 1 Margareta Lundqvist 

2020-10-09 Gotland Fält M Niklasson Eirams Heta Herta ekl 1 Marie Nylander 

2020-10-10 Gotland Fält A Dschulnigg Brännbuas Dusty ukl 1 Helge Larsen 

2020-10-10 Gotland Fält M Niklasson Eirams Heta Herta ekl 1 Marie Nylander 

2020-10-11 Gotland Fält M Niklasson Brännbuas Dusty ukl 1 Helge Larsen 

2020-10-17 Moholm Fält J Åkerblom Almkullens Fia ekl 2 Peter Nilsson 

2020-10-17 Moholm Fält J Åkerblom Almkullens Hexa ekl 2 Peter Nilsson 

2020-10-17 Ervalla Fält I Roselin Gaia ekl 2 Helge Larsen 

2020-10-18 Ervalla Fält I Roselin Gaia ekl 1 Helge Larsen 

2020-10-18 Moholm Fält J Åkerblom Almkullens Hexa ekl 2 Peter Nilsson 

2020-10-18 Moholm Fält J Åkerblom Almkullens Fia ekl 3 Peter Nilsson 

2020-10-18 
Vålånger, 
Härnösand 

Skog-sär U Rickardsson Crilos H Luva ukl 1 sär Joakim Nehrer 

2020-10-19 
Huljen, 
Sundsvall 

Skog-sär P Lundblad Holmevass J Mekkie ukl 1 sär Pontus Ekman 

 
 
 

Jaktprovsresultat prel. 2020-09-12 – 2020-12-01 
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Datum Provort Typ Domare Hund Klass Pris Ägare/Förare 

2020-10-24 Falköping Fält P Nilsson Venatu Bella ukl 1 Micke Sjölander 

2020-10-24 Falköping Fält P Nilsson Venatu Positive Vibrations ukl 2 Carina Hedström 

2020-10-24 Falköping Fält P Nilsson Venatu Three Little Birds ukl 2 Anna Olofsson 

2020-10-24 Falköping Fält P Nilsson Spakken-Shaz ökl 1 Lennart Berglund 

2020-10-24 Falköping Fält P Nilsson Stor-Tångens Jack ökl 2 Monika Svanberg 

2020-10-24 Falköping Fält P Nilsson Almkullens Isidor ökl 3 Peter Boustedt 

2020-10-24 Falköping Fält P Nilsson Almkullens Freja ekl 2 Anders Ylén 

2020-10-24 Falköping Fält P Nilsson Fiskonfjällets Zita ekl 2 Stefan Hörnlund 

2020-10-25 Falköping Fält L Berglund Venatu Bella ukl 1 Micke Sjölander 

2020-10-25 Falköping Fält L Berglund Almkullens Fia ekl 1 Peter Nilsson 

2020-10-25 Falköping Fält L Berglund Almkullens Freja ekl 2 Anders Ylén 

2020-10-25 Falköping Fält L Berglund Lill-Gemons Luna ekl 2 
Karl Berglund/  
Sören Mulvad Johan-
sen 

2020-11-07 Långtora Fält 
Ö Nagelhus,  
A Dschullnigg,  
P Lundblad 

Brännbuas Dusty ukl 1 Helge Larsen 

2020-11-07 Långtora Fält 
Ö Nagelhus,  
A Dschullnigg,  
P Lundblad 

Rickardssons Carinn ukl 1 Mats Ågren 

2020-11-07 Långtora Fält 
Ö Nagelhus,  
A Dschullnigg,  
P Lundblad 

Venatu Bella ukl 1 Micke Sjölander 

2020-11-07 Långtora Fält 
Ö Nagelhus,  
A Dschullnigg,  
P Lundblad 

Rickardssons Smilla ukl 3 Robert Isaksson 

2020-11-07 Långtora Fält 
Ö Nagelhus,  
A Dschullnigg,  
P Lundblad 

Gaia ekl 2 Helge Larsen 

2020-11-07 Långtora Fält 
Ö Nagelhus,  
A Dschullnigg,  
P Lundblad 

Brännbuas Casper ekl 3 
Johan Edqvist/ 
Amir Saidizand 

2020-11-07 Långtora Fält 
Ö Nagelhus,  
A Dschullnigg,  
P Lundblad 

Smedgattu Carrera ekl 3 
Barbro Ågren/ 
Mats Ågren 

 
 

           
     Foto: Johanna Olofsson 
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Utställningsresultat oktober-december 2020 

Inga utställningar genomförda 

 

Datum Provort Typ Domare Hund Klass Pris Ägare/Förare 

2020-11-08 Långtora Fält 
Ö Nagelhus,  
A Dschullnigg,  
P Lundblad 

Brännbuas Dusty ukl 2 Helge Larsen 

2020-11-08 Långtora Fält 
Ö Nagelhus,  
A Dschullnigg,  
P Lundblad 

Venatu Bella ukl 2 Micke Sjölander 

2020-11-08 Långtora Fält 
Ö Nagelhus,  
A Dschullnigg,  
P Lundblad 

Crilos H Annie ukl 3 Jonas Holmgren 

2020-11-08 Långtora Fält 
Ö Nagelhus,  
A Dschullnigg,  
P Lundblad 

Eirams Enastående Edea ukl 3 Daniel Ersson 

2020-11-08 Långtora Fält 
Ö Nagelhus,  
A Dschullnigg,  
P Lundblad 

Fiskonfjällets Edit ukl 3 Tobias Indén 

2020-11-08 Långtora Fält 
Ö Nagelhus,  
A Dschullnigg,  
P Lundblad 

Fiskonfjällets Kira ökl 2 Anna Norén 

2020-11-08 Långtora Fält 
Ö Nagelhus,  
A Dschullnigg,  
P Lundblad 

Brännbuas Casper ekl 1 
Johan Edqvist/ 
Amir Saidizand 

2020-11-08 Långtora Fält 
Ö Nagelhus,  
A Dschullnigg,  
P Lundblad 

Lill-Gemons Luna ekl 2 
Karl Berglund/ 
Sören Mulvad Johan-
sen 

2020-11-08 Långtora Fält 
Ö Nagelhus,  
A Dschullnigg,  
P Lundblad 

Spakken-Shaz ekl 2 Lennart Berglund 

2020-11-08   Fält-sär   Strandbys Fie ökl 1 sär 
Maine Sterner/ 
Birger Knutsson 

2020-11-08   Fält-sär   Almkullens Isidor ökl 3 sär Peter Boustedt 

2020-11-08   Fält-sär   Almkullens Freja ekl 2 sär Anders Ylén 

2020-11-21   Fält-sär   Eirams Frekke Freke ökl 2 sär Jerker Andrén 
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Om olyckan är framme….. 
Råkar du ut för något elände kan det vara bra att ha en notering i plånboken eller i 
mobilfodralet att du har husdjur. 
Klipp ur och fyll i korten nedan, så underlättar du för tex. polisen och i slutändan för 
dina pälsklingar.                                     
       

BRETONKLUBBEN LÄGGER OM MEDLEMSADMINISTRATIONEN 

Vår klubb har nu cirka 500 medlemmar och den administrativa skötseln tar allt mera tid och kraft. 
Från 1 januari 2021 kommer Bretonklubben, som ca 130 andra hundklubbar redan gör, att anlita SKK 
för hjälp med medlemsadministrationen. 
 

Detta får klubben: 
• Hur många nya medlemmar klubben har fått under en viss period. 
• Fullständig redovisning över inbetalningar genom att endast behöva öppna ett mejl. 
• Ständigt uppdaterad medlemslista tillgänglig för alla funktionärer. 
• Aktuella adresser när det är dags att skicka tidningen till tryckeriet. 

 
Från 1 januari stängs vår egen webbfunktion för anmälan av medlemskap. Det gäller både för de som 
vill anmäla sig själv och för uppfödare som vill kollektivanmäla valpköpare. En klickbar länk på vår 
hemsida, Hitta din klubb och bli medlem! (skk.se) kommer att leda fram till SKK där man gör sina val. 
Länken blir fullt funktionell först den 1 januari men går att bekanta sig med redan nu. 

När det gäller förnyelse av medlemskapen inför 2021 kommer SKK att skicka ut brev med räkningar 
under januari. Inga räkningar när det gäller medlemskap kommer att skickas ut från Bretonklubben. Vi 
har använt e-post för räkningar men SKK skickar tillsvidare ut räkningarna med post. 

SKK kommer att separera huvudmedlemmar (350kr) och familjemedlemmar (100kr) genom separata 
räkningar. Alla kommer framöver att ha ett eget unikt medlemsnummer, till skillnad från nuvarande 
modell där familjemedlem är registrerad på ”huvudmedlem”. 

SKK sköter tillsvidare enbart medlemsregistreringen. När Bretonklubben anordnar jaktprov, utställ-
ningar, träningar och andra aktiviteter och skickar ut räkningar för det så fortsätter vi använda E-post. 
 

 

Jag har husdjur 
Om du läser detta har jag troligtvis 
råkat ut för en olycka. 
 
Visst hjälper du mina djur som väntar 
på mig? 
 
Mitt namn:  
 
………………………………………………………… 
Hund/Hundar……………….……………..st. 
Katt/Katter……………………….………..st. 
Andra djur…………………………………..st. 
 
Kontakta följande personer som kan 
hjälpa (namn och mobilnr): 
 
Min partner:……………………………..……. 
 
………………………………………………………… 
 
1………………………………………………………. 
 
2………………………………………………………. 
 
3………………………………………………………. 

Jag har husdjur 
Om du läser detta har jag troligtvis 
råkat ut för en olycka. 
 
Visst hjälper du mina djur som vän-
tar på mig? 
 
Mitt namn:  
 
………………………………………………………… 
Hund/Hundar……………….……………..st. 
Katt/Katter……………………….………..st. 
Andra djur…………………………………..st. 
 
Kontakta följande personer som kan 
hjälpa (namn och mobilnr): 
 
Min partner:……………………………..……. 
 
………………………………………………………… 
 
1………………………………………………………. 
 
2………………………………………………………. 
 
3………………………………………………………. 

 

Jag har husdjur 
Om du läser detta har jag troligtvis 
råkat ut för en olycka. 
 
Visst hjälper du mina djur som vän-
tar på mig? 
 
Mitt namn:  
 
………………………………………………………… 
Hund/Hundar……………….……………..st. 
Katt/Katter……………………….………..st. 
Andra djur…………………………………..st. 
 
Kontakta följande personer som kan 
hjälpa (namn och mobilnr): 
 
Min partner:……………………………..……. 
 
………………………………………………………… 
 
1………………………………………………………. 
 
2………………………………………………………. 
 
3………………………………………………………. 

 

https://hundar.skk.se/medlemsguiden
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Medlem 2021 
Medlemsavgift : 350:- 
Familjemedlem: 100:- 
 

Som medlem får du bland annat BretonBladet 
fyra gånger per år.  

Medlemmar kan delta i klubbens olika aktivite-
ter mm. Det är också krav på att vara medlem i 
Bretonklubben (eller annan SKF-klubb) för att 
få starta på jaktprov.  

OBS! Från och med årsskiftet 2021 sköter SKK klub-
bens medlemsadministration. För nya medlemmar 
finns en klickbar länk på Bretonklubbens hemsida 
som leder till SKK´s medlemsservice.    

Hitta din klubb och bli medlem! (skk.se)  

 

 

Avs: Svensk Bretonklubb 
c/o Birgitta Rådman 
Kallsta 155 
83692 LIT 

Svensk Bretonklubb 
Rasklubb inom Specialklubb för Kontinentala Fågelhundar 
    

E-post: info@breton.se 
Telefon, sekr: +46(0)72 717 42 82 
E-post, sekr: sekreterare@breton.se  
E-post, webmaster: webmaster@breton.se 
 
 
Tveka inte att kontakta någon i styrelsen el-
ler ditt regionombud när du har något för-
slag eller undrar över något. 
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